
Рецензія
на освітньо-професійну програму 

Дошкільна освіта
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 012 Дошкільна освіта

Освітньо-професійну програму для підготовки фахівців першого рівня 
вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта розробив колектив 
авторів, який складається з досвідчених викладачів кафедри дошкільної і 
початкової освіти Сумського державного педагогічного університету імені 
А. С. Макаренка, директора закладу дошкільної освіти і здобувана освіти, що 
забезпечило високий рівень ОПП і її відповідність вимогам усіх учасників 
освітнього процесу.

Мета програми -  підготовка висококваліфікованих педагогічних 
працівників для закладів дошкільної освіти, здатних розв’язувати складні 
спеціалізовані завдання розвитку, навчання та виховання дітей раннього та 
дошкільного віку, схильних до самовдосконалення і самоосвіти, які мають 
стійкі моральні цінності, національну свідомість, патріотизм.

ОПП, розрахована на 4 академічних роки (3 роки і 10 місяців), 
передбачає: здобуття компетентностей у галузі дошкільної освіти, що 
обумовлює визначену зайнятість і можливість подальшої освіти та 
кар’єрного зростання. Освітньо-професійна програма має академічну і 
прикладну спрямованість, зорієнтована на теоретико-практичну підготовку 
фахівців з дошкільної освіти.

Програма ґрунтується на сучасних наукових знаннях про цілі й 
цінності педагогічної освіти та дошкільних методик, про традиційні та 
інноваційні підходи до вирішення проблем освіти дітей раннього і 
дошкільного віку.

Освітньо-професійна програма містить ґрунтовний опис предметної 
області (об’єкт вивчення, мета навчання, методи, методики й технології), 
придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання, 
критеріїв оцінювання, програмних компетенцій, очікуваних результатів 
навчання тощо. Структурно-логічна схема зрозуміло демонструє логіку 
навчання за програмою і зв’язки між освітніми компонентами.

Вважаємо, що розроблена освітньо-професійна програма відповідає 
сучасним вимогам до освітніх програм. Її реалізація дозволить якісно 
підготувати фахівців першого рівня вищої освіти за спеціальністю 
012 Дошкільна освіта.
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